

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Янушевича Олега Олеговича на научного сотрудника ФГБУН «Институт химической биологии и фундаментальной медицины» СО РАН **Шевелю Александра Андреевича**, выполнившего диссертацию на тему: «Патоморфологические реакции на внедрение металлических имплантатов в костную ткань в условиях применения клеточных технологий (экзосом мультипотентных мезенхимальных стромальных клеток) в эксперименте», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.02 – патологическая анатомия (медицинские науки)

Шевела Александр Андреевич закончил Новосибирский Государственный Медицинский университет с отличием в 2009 году. После прохождения клинической интернатуры по специальности «стоматология общей практики» и ординатуры по специальности «челюстно-лицевая хирургия» поступил в аспирантуру. С 2010 года работал в МУЗ ГКБ №34 в отделении челюстно – лицевой хирургии. В настоящее время работает в центре имплантологии «Ай-Дент».

Преподавал на кафедре хирургической стоматологии, стоматологической имплантации и челюстно-лицевой хирургии (стоматологического факультета) НГМУ.

Принимает активное участие в экспериментальной работе ФГБУН «Институт химической биологии и фундаментальной медицины» СО РАН.

Александр Андреевич совмещает научную, практическую и педагогическую деятельность. В настоящее время является заведующим отделения хирургической стоматологии в одном из крупнейших в регионе частном стоматологическом центре. Воспитывает и обучает молодых специалистов.

Шевела А.А. инициативный и целеустремленный специалист, имеющий хорошую теоретическую базу и широкий кругозор. Постоянно развивается, совершенствует свои навыки и знания, регулярно участвует в конференциях, симпозиумах и образовательных мероприятиях российского и международного масштаба. Владеет многими диагностическими и лечебными навыками в области хирургической стоматологии и дентальной имплантации. В коллективе пользуется заслуженным уважением, ему свойственны постоянное стремление к самосовершенствованию, научному поиску, высочайший профессионализм, патриотизм.

В 2014 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Морфологическое обоснование применения фибринового сгустка с цитринитентными стромальными клетками для ускорения регенерации кости нижней челюсти в эксперименте».

Активное участие в группах стоматологов с международным участием позволит ему быть в курсе последних тенденций и достижений зарубежной и отечественной науки, анализировать и структурировать полученные результаты.

Научный консультант - ректор Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор, академик Российской Академии наук

Янушевич Олег Олегович

Россия, 127473, г. Москва, ул.)
17 (495) 637-94-56; электронная

(495) 609-67-00; факс:
р://www.misinsu.ru

Подпись Янушевича Олега Олега
Ученый секретарь Ученого Совета
медицинских наук, профессор

Здрава России доктор

Юрий Александрович

